
 

 
REPUBLICA MOLDOVA                                    РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА 
PRIMĂRIA m.BĂLŢI                                     ПРИМЭРИЯ м. БЭЛЦЬ 

 
   

DISPOZIŢIA PRIMARULUI 

 
РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА 

 

Nr. 20  

din 23.01.2024  

 

 

Cu privire la aprobarea componenței  

Comisiei municipale pentru politicile de tineret 

 

 În conformitate cu art. 29, al. 1, lit. (a), al. 2 din Legea privind administrația publică locală 

nr. 436-XVI din 28.12.2006, Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 168 din 29.03.2023 

pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare a sectorului de tineret „Tineret 2030” și a Programului 

privind implementarea acesteia pentru anii 2023-2026, în scopul executării Deciziei Consiliului 

municipal Bălți nr. 19/5 din 21.12.2015 ”Cu privire la crearea Comisiei municipale pentru politicile 

de tineret și aprobarea Regulamentului de activitate a acesteia”, pentru eficientizarea procesului de 

realizare a politicii de tineret în municipiul, -   

1. Se aprobă următoarea componență a Comisiei municipale pentru politicile de tineret: 

 Tatiana Dubițkaia, viceprimar al mun. Bălți, președinte al Comisiei municipale 

pentru politicile de tineret; 

 Olga Iurcenco, șef adjunct al DÎTS, vicepreședinte al Comisiei municipale pentru 

politicile de tineret; 

 Iurie Dmitracov, șef al Secției Tineret, Sport și Relații cu Publicul din cadrul DÎTS; 

 Stela Smirnov, șef al Direcției Cultură; 

 Alisa Curteanu, specialist principal al Secției Tineret, Sport și Relații cu Publicul din 

cadrul DÎTS; 

 Ludmila Blaj, specialist principal al Secției Tineret, Sport și Relații cu Publicul din 

cadrul DÎTS, secretar al Comisiei municipale pentru politicile de tineret; 

 Marina Negara, consilier al Consiliului municipal Bălți; 

 Dmitri Galagoț, consilier al Consiliului municipal Bălți; 

 Luiza Russu, consilier al Consiliului municipal al tinerilor din mun. Bălți; 

 Daniel Nideico, președinte al Consiliului școlar LT „Lucian Blaga”; 

 Lina Vrabii, șef al Centrului de Sănătate Prietenos Tinerilor „ATIS”. 

2. Controlul executării prezentei dispoziții se pune în sarcina viceprimarului mun. Bălți dnei. 

Tatiana Dubițkaia și secretarului Consiliului municipal Bălți dna Irina Serdiuc. 

 

 

 

 

 

         Primar al mun. Bălți                                                                                     Alexandr PETKOV  
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